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LM-W.ZP.260.6.2023.6
(nr ref. postgpowania)

Uczestnicy post¢powania.

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo
zamOwien publicznych (tj. Dz.U. z 2022, poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ustawg na:
Budowa mostka nad kanalem Nowe Ujscie przy ul. Lucerny w Warszawie.

Wyjasnienie tresci SWZ

Dzialajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zaméwien
publicznych, Zamawiajgcy przekazuje ponizej tre$¢ zapytan, ktore wplynely
do Zamawiajgcego wraz z wyjasnieniami:

dotyczy sprawy: LM-W.ZP.260.6.2023

Pytanie 1: Czy Zamawiajacy zapewni dojazd do miejsca robot po dzialce nalezacej do Lasow
Miejskich?

Odpowiedz 1: Zamawiajagcy przewiduje dojazd do miejsca budowy po Sciezce
zaprezentowanej w trakcie wizji lokalnej. Zamawiajgcy nie planuje innego dojazdu niz
wskazany w trakcie wizji lokalnej. Zamawiajacy przewiduje usunigcie niektorych drzew oraz
galezi niezbednych do zapewnienia dojazdu (3,5 m szerokosci od krawedzi skarpy oraz 6m
wysokosci) do terenu budowy dla Wykonawcy.

Pytanie 2: Czy Zamawiajgcy posiada zgode Panstwowego Gospodarstwa Rolnego Wody
Polskie na wykonanie i wzmocnienia drogi dojazdowej do miejsca prowadzenia robot w tym
wykonania wzmocnienia skarpy w dolinie Kanalu Nowe Ujscie poprzez wbicie Scianek
szczelnych lub zamontowanie muréw oporowych?

Odpowiedz 2: Projekt nie zaklada takich rozwigzan, wskazuje jedynie na mozliwo$c ulozenia
plyt zabezpieczajgcych ktore nie wymagajg wbudowania czy kotwienia, a co za tym idzie
pozwolen. Ponadto, jak to wyrazily na piSmie Wody Polskie, w miejscu wytyczonej drogi
dojazdowej, nie mamy do czynienia z walem przeciwpowodziowym, ktory by takich uzgodnien



wymagal. Dokumentacja projektowa i kosztorysowa nie przewiduje wbijania Scianek
szczelnych lub muréw oporowych. Wykonawca powinien przewidzie¢ zastosowania
technologii i narzedzi niezbednych do realizacji przedmiotu umowy dostosowanych do
specyficznych warunkéw terenowych — w tym ograniczenie rozmiaru sprzgtu.

W ramach dwaoch pozycji kosztorysowych 2.d.1 oraz 3.d.1 Wykonawca zobowigzany jest do
okreslenia kosztow przygotowania dojazdu na teren budowy.

Koszt wykonania cig¢ drzew i galezi w minimalnym stopniu umozliwiajacych uzyskanie
szerokosci okolo 3.5 metrow od krawedzi skarpy i 6 metrow wysokos$ci spoczywa po stronie
Zamawiajgcego.

Pytanie 3: Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiany projektowe majace na celu usprawnienie
procesu budowy i pozwalajace na zakonczenie budowy w wymaganym przez Zamawiajgcego
terminie?

Odpowiedz 3: Zamawiajacy nie dopuszcza istotnych zmian projektowych. Projektant
dopuszcza nieistotne zmiany projektowe, po owczesnym przedstawieniu ich do akceptacji
przez strony procesu inwestycyjnego, ktore usprawnig proces budowy badz beda wynikaly
z technologii produkcji i montazu elementéw mostu przez Wykonawceg. Projektant za kazdym
razem bedzie wymagal od Wykonawcy przedstawienia rysunkow i obliczen wykonanych przez
osoby uprawnione a potwierdzajagcych mozliwo$¢ zastosowania usprawnienia badz
optymalizacji.

Pytanie 4: Czy Zamawiajgcy ma zabezpieczone Srodki finansowe na wykonanie bezpiecznego
dojazdu do miejsca prowadzenia robot?

Odpowiedz 4: Srodki finansowe na wykonanie tymczasowego dojazdu do miejsca
prowadzenia rob6t Wykonawca zobowigzany jest okresli¢ w punktach 2.d.1 i 3.d.1 kosztorysu
ofertowego. Zamawiajacy ze wzgledu na specyfike terenu nie przewiduje wykonania specjalne;j
drogi dojazdowej ani pasowej wycinki drzew pod droge dojazdowa nie przewiduje rowniez
calosciowego poszerzenia istniejgcej Sciezki. Przewiduje jedynie miejscowe wycinki drzew lub
podcigcie galezi, ktdre uniemozliwiaja dojazd, przy czym nie zamierza poszerzac
tymczasowej drogi dojazdowej” o wiegcej niz 3,5 m szerokosci od krawedzi skarpy.
Zamawiajacy wymaga od Wykonawcy zastosowania materialow, technologii i narzedzi, ktére
bedg minimalizowaly niezbedng ingerencje w istniejacy drzewostan, w tym sprzgtu
o ograniczonych wymiarach.

Pytanie 5: Zwracamy si¢ z prosba o zmiang terminu skladania ofert o 7 dni.

Odpowiedz 5: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang terminu skladania ofert.



Pytanie 6: W kosztorysie ofertowym, brakuje pozycji dotyczacej wbudowania lozysk.
Zwracamy si¢ z prosba o uzupelnienie kosztorysu.

Odpowiedz 6: Zgodnie z informacja uzyskana od kosztorysanta pozycja 16 d.1 kosztorysu

(KNR 2-33 0102-02) obejmuje zbudowanie lozysk, w zwigzku z powyzszym nie ma potrzeby
utworzenia osobnej pozycji dla wbudowania lozysk.

Jednocze$nie Zamawiajgcy informuje, ze termin skladania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.




